

Музыкально-драматический театр открыт



ПЕРВЫЕ СПЕКТАКЛИ

В минувшую субботу сотни трудящихся Николаева вечером заполнили зал областного украинского музыкально-драматического театра. На груди у зрителей виднелись жетоны «Першому глядачу», приколотые артистами театра, радушно встретившими своих гостей.

Перед началом спектакля выступил заместитель начальника областного управления культуры И. А. Вишун, поздравивший собравшихся с открытием в Николаеве украинского музыкально-драматического театра и пожелавший артистам творческих успехов в их работе. От имени общественности города коллектив театра горячо приветствовал народный артист УССР В. Ф. Высоков.

В ответном слове заслуженный артист УССР Р. А. Гаврилко поблагодарил собравшихся за внимание и рассказал о горячем стремлении всего коллектива театра достойно нести знамя советского искусства, радовать зрителей хорошими спектаклями.

В первый вечер своей работы

театр показал зрителям музыкальную комедию Вс. Вишневского, Ал. Крона и Вс. Азарова «Раскинулось море широко», посвященную героическим защитникам Ленинграда в годы Великой Отечественной войны.

В спектакле приняли участие заслуженный артист УССР Р. Гаврилко, артисты В. Канаю, Д. Боршов, Г. Швец, Ю. Крейтор, Р. Теплова, З. Дормидонтова, В. Усеяко и другие. Постановка В. Канаю, художественное оформление Б. Трегубова. Музыка написана николаевским композитором И. Бруном, дирижер М. Шлюзберг. Танцы поставлены Е. Рубинштейн.

Зрители тепло приняли первую постановку украинского музыкально-драматического театра. Успешно прошел спектакль также днем и вечером в воскресенье.

На снимке: перед началом спектакля в день открытия украинского музыкально-драматического театра.

Фото В. Беляева.